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令和４年８月 観音寺市教育委員会第９回定例会会議録 

 

日 時 令和４年８月 24日（水） 

開会 ９時 30分 

閉会 10時 15分 

場 所 観音寺市役所２階 203会議室 

出席者 教育長        三野 正 

教育委員       大久保 健二 

教育委員       秋山 晴雄 

教育委員       豊嶋 起公子 

教育委員       茨木 孝治 

 

説明のため出席した者 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

教育部長       合田 浩幸 

教育総務課長     中山 久城 

学校教育課長     福岡 和信 

文化振興課長     高橋 真人   

市民スポーツ課長   大谷 則雄 

学校給食課長     大西 真人 

少年育成センター所長 石井 孝規 

教育センター所長   宝田 恒治 

 

教育総務課長補佐   井上 淳 

 

 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程第１ 会議録署名委員の指名  

会議録署名委員に、秋山委員と豊嶋委員を指名する。 

 

日程第２ 前回会議録の承認 

７月定例会の会議録を承認する。  

 

日程第３ 教育長報告 

・７月27日から8月23日までの参加行事等について 

 新型コロナウイルス感染症について、園児・児童・生徒・教職員の７月と８月

の感染者数をみると、夏休みで子どもが学校に行かない状況でも、あまり変わっ

ていません。このような状況で、もうすぐ２学期が始まりますが、学校としての

機能を果たせるか、非常に厳しい状況です。 

 全国学力・学習状況調査結果について、香川県は、各教科で全国平均並みか上

回る結果となりました。観音寺市は、小学校・中学校共に、全ての教科で香川県

の平均点を越えました。これは、ここ15年で初めてであります。学校現場の先生
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方のこれまでの努力の積み上げの結果でもありますので、非常にありがたく思っ

ています。 

この間、全国大会に出場する児童・生徒の市長表敬訪問が多くありました。学

校としての参加やクラブチームでの参加もありますが、学力だけでなく、いろい

ろなところで、子ども達が活躍してくれていることを、うれしく思っています。 

 中学生の部活動地域移行について、４回目となる庁内会議を行いました。今回

は文化部活動について、現時点での問題点等を話し合いました。例えば、合同で

チームを組むとチームの人数が増え迫力が増す一方で、会場・楽器・移動等の問

題、また、各学校単位での発表会等の際、全パートが揃わない場合は、演奏でき

ない等の問題点も見えてきました。 

 「ネット人権侵害と部落差別の現実」をテーマに、人権教育講演会が開催され

ました。SNS等インターネット上にある、解説や書き込みは、悪意をもって書き

換えられることがある。さも学術的に作られた作品かの様に投稿された、部落差

別に繋がる動画等もありました。このような動画等は、話題になればなるほど閲

覧数が増え、広告収入につながり、また次の作品の制作費等に充てられるといっ

た、悪循環になるとのことでした。現代の問題が見える講演会でした。 

 

日程第４ 

議案第38号 観音寺市就学援助費支給要綱の一部を改正する要綱（案）について、

事務局より説明をお願いします。 

（議案第38号について資料により説明） 

ご意見等いかがでしょうか。 

異議なし。 

議案第38号について承認します。 

次にその他事項について、事務局より説明をお願いします。 

（９月補正予算の概要について資料により説明） 

（補導専門職員の派遣について資料により説明） 

 

 

次回会議は、令和４年９月27日（火）９時30分より行います。 

 

閉会あいさつ 

 


